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１．概要

２．詳細

←簡単マニュアルです！
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１．概要 ～作業の流れ～ 旧見積→新見積移管

作業手順❶
旧見積データを出力する

旧見積
データ出力

作業手順❸
❷で変換されたデータを取込み
一括選定することでデータ移行完了

作業手順❷
❶で出力したデータをマクロへ取込み
新商品のデータに変換する

データ取込み後、一括選定！
※図面取込～図面加工～部屋作成は
新間取り図積算で再度実施頂きます

抽出データ
（XMLファイル）

変換データ
（JSONファイル）

変換マクロ

旧 新 新



１．概要

２．詳細 ←もう少し詳しく説明します！
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(２)

（１）

(２)「はい」をクリックし、見積データを出力させる

旧見積データ出力完了！
(デスクトップなどわかりやすい場所にデータを保存)

(1)既存の間取りプラン画面を開き、
画面上部の「既存見積データ出力」を押下する

手順１ 旧見積データを出力する
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手順２ 出力したデータをマクロへ取込みデータへ変換する

(1)新見積システムの画面から、データ変換マクロをダウンロードする

(2)「既存見積データ変換マクロ」を開き、「ハウズ出力ファイル選択」を押し、
手順１で出力したファイルを選択する

(3)「WLP形式変換実行」を押し、ポップアップ画面の「はい」を選ぶ

(2)

(1)

(3)
変換データ出力完了！

(デスクトップなどわかりやすい場所に保存)

変換ＮＧの場合

廃番の色柄などの場合ＮＧが出ます。
NG理由は、備考に表示されます。
確認後、見積の色柄変更などを行い、
再度データ変換の対応をお願いします。

(変換マクロと同じ場所に保存されます)
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手順３ 変換されたデータを取込み、一括選定する

※図面取込～図面加工～部屋作成は、新間取り図積算で再度実施をお願いします

(1)「見積変換データ取込」を選択し、手順2で出力されたJSONファイルを取込む

(2)取込完了後、一括選定する

(1)

※エラーが出る場合があります。エラーについては次ページで確認してください
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ご注意ください！ 取込時のエラーについて

取込されていますが、
部分的に変更の必要があります。
赤色表示された箇所を変更して下さい

・禁則エラー
取込されている。内容の部分修正の必要有り。

・構成チェックエラー
取込されていない。
旧間取りで変更後、再度取込をするか、
新間取りで新規作成が必要。

禁則エラー

修正後、赤色の「！」が消えたら、
一括選定ボタンを押してください

■取込時のエラーは２種類あります

■禁則エラーの場合 プランに赤色の「！」マークが表示されます


